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Ďalšia nová tradícia ožíva v Holíči.
Vznikla z iniciatívy Mesta, predov-
šetkým vďaka spoločnej myšlienke
primátora Zdenka Čambala
a Petra Baláža, dlhoročného prete-
kára, legendy československého
motocyklového športu. Po nie-
koľkých desiatkach rokov sa do
Holíča vrátili preteky cestných mo-
tocyklov. V sobotu 27.septembra sa
tu uskutočnilo štvrté, záverečné ko-
lo tohtoročného seriálu podujatí
v rámci súťaže International Slovak
Championship, Holíčsky zámocký okruh.
Ohlušujúci rachot motocyklov, vôňa ricínu a k tomu jedinečná
atmosféra vzrušujúceho podujatia. Takto to vyzeralo poslednú
septembrovú sobotu v uliciach Holíča. Návštevníci mohli obdi-
vovať desiatky najrôznejších strojov i skvelé výkony a prete-

kárske umenie viac ako stovky jazd-
cov súťažiacich v piatich kategóriach.
Po tom, čo si v dopoludňajších hodinách
mohli vychutnať tréningové jazdy,
vyplnili divákom program ešte pred
samotnými pretekmi ukážkové jazdy
historických motocyklov a automobi-
lových veteránov ako aj exhibičné
jazdy sajdkár. Na svoje si prišli aj
priaznivci harleyov, či tuningových,
upravených vozidiel, ktorým sa aj
tieto fascinujúce vozidlá prišli pred-
viesť v plnej paráde.

Krátko po poludní zavítal do areálu zámku v Holíči prezident
Ivan Gašparovič, kde ho spolu s členmi manažmentu Mesta pri-
vítal primátor Zdenko Čambal i predseda Trnavského samo-
správneho kraja Tibor Mikuš ako aj poslanci NR SR 

(pokračovanie na str. 3)

Ulice Holíča rozburácali motocykle

V Holíči pred rokom úspešne uviedli
do života ďalšiu novú tradíciu,
Zámocké pivné slávnosti. Mesto sa
rozhodlo nadviazať na úvodné poduja-
tie a v poslednú septembrovú sobotu
usporiadalo jeho tohtoročné pokračo-
vanie.
Na každého z množstva návštevníkov,
ktorí do dejiska podujatia v priestoroch
zámockého depozitu a priľahlého veľko-
plošného stanu zavítali, čakalo už od pr-
vých chvíľ viacero prekvapení i príjem-
ných zmien. Narazením suda a načapo-
vaním litrového dupláku pivom, ktorého
sa ujali prezident Ivan Gašparovič, trnav-
ský župan Tibor Mikuš a primátor Holíča

Zdenko Čambal, sa oficiálne začal tohto-
ročný festival piva.
V prítomnosti ďalších hostí, poslancov
parlamentu Renáty Zmajkovičovej,
Antona Bobríka, starostu mesta Hodonín
Lubora Šimečka i poslancov mestského
zastupiteľstva v Holíči si trojica predsta-
viteľov ochutnávkou penivého moku do-
slova vychutnala úvodné chvíle v novo-
postavenom stane, ktorý vyrástol na
priestranstve pri depozite. To už mali ná-
vštevníci za sebou jednu z pripravených
pivných súťaží a po tom, čo im prvé chví-
le spríjemnil reprodukovanou hudbou DJ
Heldes, prišla zmesou svojich pesničiek
potešiť skupina Baďoš a spol. 

Ešte pred tým, než sa najvyšší štátny
predstaviteľ rozlúčil, našiel si čas, aby sa
v uvoľnenej atmosfére porozprával aj so
starostami obcí skalického okresu, ktorí
rovnako prijali pozvanie na tohtoročné
pivné slávnosti.
V snahe vyjsť v ústrety zvýšenému počtu
záujemcom pripravili organizátori opro-
ti vlaňajšiem uvodnému ročníku ďalšiu
pozitívnu zmenu. Okrem priestorov de-
pozitu ponúkli návštevníkom ďalších vy-
še päťsto miest vo veľkoplošnom stane
na priľahlom priestranstve, kde sa ľudia
mohli občerstviť nielen pivom, zabaviť
pri reprodukovanej i živej hudbe ako aj
zapojiť sa do niektorých z pivných
súťaží.
V podvečer tu rozprúdila skvelú tanečnú
zábavu Dychová hudba Májovanka so
svojimi sólistami. Kto nechcel či nevlá-

dal tancovať, mohol si aspoň pri zná-
mych pesničkách schuti zaspievať.
O rovnako dobrú zábavu sa postaralo aj
hudobné vystúpenie Funny Company,
s ktorými ako prekvapenie večera, prišla
zaspievať Katka Smolinská, účastníčka
doteraz poslednej, tretej série súťaže
Slovensko hľadá Superstar.
Okrem hudby a tanečnej zábavy nechý-
bali ani tentoraz zaujímavé pivné súťaže.
Organizátori ich pripravili celkovo se-
dem. Tri z nich sa odohrali pod veľko-
plošným stanom. Po tradičnej súťaži
v pití jedného litra piva si to výhradne
mužskí záujemcovia rozdali v štafeto-
vom pití rovnakého objemu zlatistého
moku. 

(pokračovanie na str. 2)

Holíčske slávnosti piva novou tradíciou mesta
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Holíčske slávnosti piva novou tradíciou mesta

Víťazi tejto disciplíny, Milan Čársky,
Svätopluk Malý a Vlado Hrnčirík názor-
ne predviedli, že sú ozajstnými majstra-
mi v pití piva a že tekutý chlieb im sku-
točne chutí.

V ďalšej súťaži dokázal najviac podpivní-
kov, teda pivných tácok dostať do svojich
úst Holíčan Juraj Veselý. Za obdivuhod-
ných 43 kusov iste právom získal cenu
pre víťaza, ktorú si suverénne vybojoval
aj v úvodnej súťaži v pití piva. 
Každého z viac ako dvoch tisíc návštev-
níkov prilákala do dejiska festivalu pre-
dovšetkým chuť zabaviť sa, posedieť a o-
chutnať niektorú z desiatich ponúkaných
značiek svetlého či tmavého piva. V pod-
večer zavítal medzi holíčskych partnerov
aj primátor mesta Skalica Stanislav
Chovanec a postupne prichádzali aj mno-
hí ďalší návštevníci, aby si netradične
spestrili sobotňajší večer.
Tá správna atmosféra pivných slávností
vládla aj v priestoroch depozitu. O dobrú

náladu sa v úvode postarali heligónkari,
reprodukovanou hudbou zasa DJ Brožek
a zmenu štýlu prinieslo vystúpenie
Jozefa Nováka alias JONOVA. Tanečný
parket dokázali zaplniť pesničkami v štý-

le country aj Dance Ranch. Skladby nie-
len v jemnejšom džezovom štýle do tan-
ca i na počúvanie ponúkla návštevníkom
pred polnocou a potom až do závereč-
ných chvíľ štvorica hudobníkov zo skupi-
ny Four Glasses.
Sprievodný program spestrilo ďalšie sú-
ťaženie. Pitie piva z pollitrového pohára
slamkou zvládlo víťazné trojčlenné druž-
stvo v zložení Pavol Hrnčirík, Vladimír
Hrnčirík a Ivan Novanský za obdivuhod-
ných 28 sekúnd.
127 centimetrov merajúci obvod brucha
zasa rozhodol o prvenstve v súťaži o naj-
väčšie pivné brucho, ktorého víťazom sa
v silnej konkurencii majiteľov aj vidi-
teľne mladších pivných brušiek stal
Anton Bakoš.

Príjemné polnočné vzrušenie po skonče-
ní záverečnej súťažnej disciplíny prinies-
lo žrebovanie tomboly, ktorého sa ujal
primátor Zdenko Čambal. Desať šťastliv-
cov, ktorých vstupenky s označenými

menami postupne vytiahol z osudia, sa
mohlo potešiť niektorej z vecných cien,
venovaných Mestom Holíč. 
Tí, ktorí prišli na tohtoročné pivné sláv-
nosti s úmyslom zabaviť sa v duchu hes-
la uvedenom na informačnom plagáte až
do rána bieleho, mohli byť nadšení. 
Tí najvytrvalejší opúšťali brány festivalu
až po tretej hodine rannej. Pozitívne o-
hlasy verejnosti presvedčili organizáto-
rov, že odviedli dobrú prácu a že náročná
príprava priniesla očakávaný efekt.
Zámocké pivné slávnosti sa tak právom
zaradili k tradičným akciám a získali
pevné miesto v kalendári kultúrno-spolo-
čenských podujatí mesta Holíč. 

Text a foto L.Novák

(dokončenie zo str. 1)
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Renáta Zmajkovičová a Anton Bobrík.
Najvyšší štátny predstaviteľ spolu s ho-
líčskym primátorom potom nasadli do
historického veterána značky Walter
a sprevádzaní ostatnými menovanými
hosťami v ďalších oldtimeroch sa presu-
nuli na štart pretekov.
Odmávnutím zástavou Slovenskej
republiky prezident slávnostne od-

štartoval prvé kolo Holíčskeho zámoc-
kého okruhu. Po ňom sa podobne úlohy
odštartovať ďalšie kolo ujal župan Tibor
Mikuš. Vzácni hostia sprevádzaní pri-
mátorom sa po odjazdení úvodných kôl
vydali pešo ulicami mesta do areálu
zámku, kde sa zúčastnili záverečného
vyhlásenia výsledkov, odovzdali poháre
a dekorovali troch najúspešnejších prete-
károv v každej kategórii.  
Tibor Mikuš odovzdal naviac
Miroslavovi Havránkovi z ČR cenu za
najkrajší a najstarší motocykel NSU
z roku 1936, Zdenko Čambal zasa najús-
pešnejšiemu jazdcovi, ktorým sa stal
ďalší český pretekár Pavel Šlezar. 
Dojatý a takmer so slzami v očiach si az-
da najväčšiu poctu, pohár za zásluhy
o propagáciu a rozvoj motoristického
športu, z rúk prezidenta Ivana
Gašparoviča prevzal Peter Baláž, legen-
da československého motocyklového
športu, ktorý sa na organizovaní tohto
súťažného podujatia aj aktívne podieľal.
Za zmienku stojí aj výkon Skaličana
Jána Zorálka, v tomto preteku najúspeš-
nejšieho jazdca skalického okresu, ktorý
v kategórii 0 paráda obsadil s motocyk-
lom Kovrovec 175 z r. 1967  pekné
2.miesto a na rovnakej priečke skončil aj
v celkovom poradí súťažného podujatia
v Holíči.
Holíčsky zámocký okruh spolu so
Zámockými pivnými slávnosťami majú
za sebou prvý spoločný štart. A keďže
motorky a pivo k sebe patria, podľa slov
primátora Zdenka Čambala na túto novú
tradíciu mesta nadviažu v nasledujúcich
rokoch ich ďalšie ročníky.                       

Text a foto L.Novák

Ulice Holíča rozburácali motocykle
(dokončenie zo str. 1)

Ponúkam prácu na Morave pre
mužov, ženy, páry, za výhod-
ných platových podmienok.
Možnosť aj brigády.

Bližšie informácie na tel. č.: 
0915/639 996 

alebo +420/725 592 981

------ iinnzzeerrcciiaa ------
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V minulom čísle sme priniesli úvodnú
časť rozhovoru s primátorom Holíča
Zdenkom Čambalom na aktuálne otázky
týkajúce sa života mesta. Dnes prináša-
me odpovede na ďalšie otázky.

V ostatnom čase sa v Holíči viditeľne
stavia či rekonštruuje, prebieha inves-
tičná výstavba. Stále však zaznievajú
aj opačné názory občanov ktorí tvrdia,
že v meste sa nič zásadnejšieho nevy-
budovalo. Čo k tomu môžete povedať ?
„Samozrejme, je to vec názoru. Ako som
však už spomenul, v súčasnosti čakáme
na vyhlásenie jednotlivých výziev, na
ktoré je Mesto pripravené. 
Podľa môjho názoru sa pre rozvoj mesta
urobilo v ostatnom čase dosť. Napríklad
v rámci občianskej vybavenosti bol pre-
daný pozemok pri nadjazde v lokalite
Lúčky, na ktorom bol postavený obchod-
ný dom Lidl a s ním aj okružná križovat-
ka, ktorej výstavba bola jednou z pod-
mienok pri realizácii tohto projektu.
Myslím si, že sa tým naviac aj skrášlila
táto príjazdová lokalita v smere od
Hodonína, z Českej republiky.  Okružná
križovatka by naviac mala prispieť k zvý-
šeniu bezpečnosti cestnej premávky
v tejto časti mesta.“

Ďalší krok k zlepšeniu či rozšíreniu občian-
skej vybavenosti aj vďaka ústretovosti
Mesta uskutočnil podnikateľský subjekt
pôsobiaci v Holíči, ktorý v priestoroch
obchodného strediska Mier vybudoval
predajňu Billa. Ako sme už viackrát spo-
mínali, plánuje sa tiež výstavba obchod-
ného domu spoločnosti Tesco, ktorý by
mal vyrásť pri zdravotníckom stredisku.“
Čo ďalšie sa Mestu podarilo uskutoč-
niť ?
„Z minulého obdobia sa nám podarilo
dokončiť rozpracovanú výstavbu a odo-
vzdať do užívania dva bytové domy na u-
lici Márie Terézie. V súčasnosti tu pre-
bieha výstavba rodinných domov v rám-
ci IBV i KBV ako aj výstavba 32 nájom-
ných mestských bytov, ktorých odovzda-
nie predpokladáme vo februári až marci
budúceho roka. Samozrejmou súčasťou

tejto výstavby bola aj reali-
zácia infraštruktúry.
V rámci dopravnej infrašt-
ruktúry boli na mestských
komunikáciách uskutočnené
nevyhnutné opravy. 
Výraznou obnovou prešli
však cesty II., III. i I. triedy.
Nový asfaltový povrch do-
stala vozovka od okružnej
križovatky smerom na
Skalicu ako aj od križovatky
v smere na Petrovu Ves.
Rovnako tak i v lokalite Pod
hrebeňom, kde je už z pre-
važnej časti zrealizovaná in-
dividuálna bytová výstavba.
Na základe rokovaní Mesta s vedením
SSC sa v minulých týždňoch  uskutočni-
la oprava cesty I.triedy na úseku od vjaz-
du do Holíča v smere od Senice po
okružnú križovatku.
Predpokladáme, že sa v krátkom čase u-
skutoční aj oprava cesty I.triedy od tejto
križovatky ďalej do mesta v smere na
Kopčany.“
Aké sú ďalšie plány Mesta v rámci in-
vestičnej výstavby?
„V rámci životného prostredia by sme
chceli dovybaviť zberný dvor odpadov

potrebným zariadením, aby
mohol plnohodnotne fungo-
vať. Po prvej, zamietnutej
žiadosti sme v tejto súvis-
losti podali opätovne ďalšiu
žiadosť na environmentálny
fond. Očakávame, že v do-
hľadnej dobe by sme mali
dostať finančné prostriedky
na uvedené zariadenie, ktoré
je tam nutné.
V sociálnej oblasti sme ešte
v minulom roku zrekonštru-
ovali tzv. holobyty pre soci-
álne slabších občanov a za-
viedol sa režim, ktorý tam
v minulosti chýbal. Na zá-
klade mojich osobných

zistení po uskutočnených návštevách
tohto zariadenia môžem povedať, že
k všeobecnej spokojnosti sa tu nijaké väč-
šie problémy zatiaľ nevyskytli a zariade-
nie slúži k účelu, pre ktorý bolo zriadené.
Čo sa týka spoločenského života v meste
môžem povedať, že
kultúrne a športové
akcie v Holíči majú
v ostatnom období
patričnú úroveň.
V minulosti založe-
nej tradícii Rytier-
skych hier a Sviatku
cibule, ktoré dostali
názov Tradície bez
hraníc, pokračuje-
me aj s cieľom spro-
pagovať a viacej

Investičná výstavba v Holíči má zelenú

V rámci občianskej vybavenosti sa realizuje aj rado-
vá zástavba na ulici Márie Terézie, kde vyrastie dva-
násť rodinných domov.

Na ulici Márie Terézie prebieha výstavba bytových
domov s 32 bytovými jednotkami.

Vylepovanie 
plagátov v Holíči

SMM Holíč s.r.o., ul. Moyzesova 2,
908 51   H o l í č

oznamuje občanom a firmám
v Holíči i širokom okolí, že naša spo-
ločnosť prevádzkuje vylepovaciu
službu plagátov podľa platného cen-
níka.
Vylepovací deň je každý pondelok.
Plagáty musia byť označené pečiat-
kou našej spoločnosti z dôvodu, že
sú zaplatené. Pokiaľ plagáty či rôzne
oznamy nebudú označené našou pe-
čiatkou, budú občania resp. firmy
pokutované.

zviditeľniť, uviesť viac do povedomia na-
še mesto, naše pamiatky. 
Pozitívne zmeny čaká aj dom kultúry,
kde plánujeme vymeniť súčasnú oponu
za novú, ktorá bude vo farbách mesta
a rovnako tak aj vymaľovať celú sálu.
Budúcoročný letný jarmok by sme chce-
li presunúť z Námestia mieru ďalej cez
historické centrum až do zámockých
priestorov.
Na celej ulici sv. Martina a Zámockej by
mali byť sústredené predajné stánky, v a-
reáli zámku gastrostany, ukážky histo-
rických remesiel a samozrejme zábava
na profesionálnej úrovni so spoplatne-
ným vstupným.“           

(ln)

Uzávierka železničného 
priecestia v Kopčanoch
Oznamujeme vodičom motorových vozidiel, že v dňoch
28. októbra od 8.00 hod. do 30. októbra 2008 do 18.00 hod.
bude uzatvorené železničné priecestie pri obci Kopčany
z dôvodu opravných prác.
Obchádzková trasa smer Kopčany bude cez Petrovu Ves
a Gbely.

odd. výstavby a ŽP Mesta Holíč
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Najlacnejšie žalúzie v okolí !!!

Ponúkame:
žalúzie, rolety
siete proti hmyzu
plávajúce podlahy
plastové okná
dodávka, montáž, servis

Radoslav POCHYLÝ
Kopčanská 50, Holíč 
Tel.č. 0908/423 587, 
e-mail: pochylyradoslav@inmail.sk

------ iinnzzeerrcciiaa ----

Celý týždeň od 6. do 10. októbra
v Mestskej knižnici Holíč prebiehalo po-
dujatie určené deťom od 6 do 10 rokov
vyrastajúcich v sociálne menej podnet-
nom prostredí, najmä z rodín v hmotnej
núdzi. Cieľom projektu, financovaným

Trnavským samosprávnym krajom, bolo
dať deťom miesto, priestor a šancu zažiť
atmosféru príjemnej a veselej zábavy
v kolektíve. Zároveň dať deťom možnosť
uvedomiť si, že voľný čas môžu tráviť
inak než na ulici. Chceli sme, aby sa do-

stali čo do najbližšieho kontaktu s kultú-
rou ako takou, im najbližšou a to sloven-
skou ľudovou rozprávkou. 
Celým rozprávkovým podujatím deti
sprevádzala čarodejka Dorka, ktorá ich
naučila hravou formou hrať divadielko
Koza rohatá a jež, recitovať, orientovať sa
v knižnici, spolu vylúštili rozprávkový
rébus, prezreli si v televízii kreslenú roz-
právku a na záver ich aj odmenila. 
S uspokojením môžeme povedať, že ak-
cia naplnila naše očakávania.
Spokojnosť, radosť a šťastie v očiach detí
bola pre nás tou najväčšou odmenou, akú
sme mohli čakať a prísľubom, že sa bude-
me stretávať i naďalej.

Lukovičová Silvia, 
knihovníčka MsK Holíč

Pri príležitosti roku osláv 780. výročia u-
delenia mestských privilégií mestu
Hodonín sa v dňoch 9.až 13.septembra sa
u našich moravských susedov uskutočni-
lo stretnutie mládeže partnerských miest
Hodonína. Súčasťou stretnutia, na kto-
rom nechýbali ani účastníci z Holíča, bo-
la aj akcia pod názvom Hry bez hraníc.
Formou recesistických súťaží a hier zápo-
lili medzi sebou šesťčlenné družstvá
z hodonínskchch základných a stredných
škôl a zástupcovia partnerských miest zo
zahraničia. 
V stredu 10.septembra na mestskom kú-
palisku odštartoval zástupca mesta súťaž
družstiev vo futbale. V netradične poja-
tom ľudskom stolnom futbale hrali tímy
na ihrisku s pohyblivými rúrami, ku kto-

rým boli hráči pripevnení a mohli sa po-
hybovať iba do strán.
Vo štvrtok boli na kúpalisku na programe
ďalšie netradičné súťaže na nafukovacích
atrakciách nazvané Rebrík silákov, Zraz
ho, Bungee running, Mucha, WC a ďal-
šie.
Celkovým víťazom Hier bez hraníc sa
stal celok SPUŠ VOŠ Hodonín, pred OA
Hodonín a ZŠ u Červených domkú.
Družstvo Holíča z desiatich zúčastne-
ných tímov obsadilo 5.miesto. 
Po slávnostnom vyhodnotení pokračoval
odpoludňajší program až do večerných
hodín diskotékou. Počas nej si mohli
všetky atrakcie vyskúšať aj záujemcovia
z radov verejnosti.
V rámci trojdňovej akcie v Hodoníne bo-

li zástupcovia mládeže z partnerských
miest privítaní na radnici, mohli si prez-
rieť mesto, uskutočniť plavbu po rieke
Morave na lodi Konstancie,  navštíviť zá-
mok Milotice či vyskúšať jazdu na drezi-
ne v múzeu v Ratíškoviciach.           (mh)

Deň ako v rozprávke...

Hry bez hraníc si u partnerov zahrali aj Holíčania

„Nedaleko Hodonína...co je to tam za dě-
dina...“ sa spieva v známej piesni zo
Slovácka. Obce Čejč, Čejkovice, Dolní
Bojanovice, Josefov, Lužice, Mikulčice,
Nový Poddvorov, Prušánky, Ratíškovice,
Rohatec, Starý Poddvorov, Terezín,
Hodonín ale i mesto Holíč sa zúčastnili
prezentačnej výstavy s rovnomenným
názvom, ktorá sa konala od 4. do 12.ok-
tóbra v dome kultúry v Hodoníne v rám-
ci projektu Cisárskych hodov. 

Ozdobou výstavy boli krásne ľudové
kroje a výšivky z jednotlivých obcí.
Návštevníci sa však mohli oboznámiť aj
s kultúrnym dianím, tradíciami i históri-
ou jednotlivých miest.  Na starých i no-
vých fotografiach boli vidieť premeny
týchto obcí, stavebné pamiaky i pekné
zákutia, ktorá lákali k návšteve. 
Slovácke kroje sú preslávené svojou krá-
sou. Pre všetkých na hodonínskej výsta-
ve však boli prekvapením i pekné ľudové

kroje z Holíča, part-
nerského mesta
Hodonína. Výstava
sa stretla 
s veľkým záujmom
verejnosti, hostí ho-
donínskych kúpeľov,
škôl z Hodonína i o-
kolitých obcí. Každý
si na výstave mohol
nájsť niečo, čo ho po-
tešilo i pohladilo na
duši.                    (ln)

Foto H.Huláková

Holíčsky folklór na výstave v Hodoníne

Na výstave v Hodoníne mal Holíč svoju vlastnú expozíciu.

ČISTENIE - TEPOVANIE  

* čistenie a tepovanie interiérov áut
* čistenie kobercov, pohoviek
* upratovacie služby

Kontakt: 
Michal Novák, 
Jesenského 29, Holíč
0907/227 507, 0915/798 970

------ iinnzzeerrcciiaa ------
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Termín vyhlásenia: 15. október 2008 
Vyhlasovateľ: Primátor mesta Holíč 
Organizátor: Mesto Holíč, Bratislavská
5, 908 51 Holíč
Odborný garant: Ing. Ivana Knotková  -
referent životného prostredia, Mesto
Holíč
Spoluorganizátor: KURUC COMPA-
NY spol.  s r. o. 
Cieľ súťaže: Hlavným cieľom súťaže je
motivácia a zapojenie detí a žiakov do
zlepšenia životného prostredia  v meste
Holíč.  Súťaž by  mala aktivovať nie len
samotné deti a žiakov, ale mala by zapo-
jiť  aj  pedagógov a rodičov a podporiť tak
trvalo udržateľný rozvoj. V kontexte rie-
šenia konkrétneho enviromentálneho
problému je očakávaný aj výchovný a-
spekt. Ďalším cieľom súťaže je aktivizá-
cia škôl smerujúca k ich zapojeniu sa do
celoslovenského projektu „EKOPAK“,
ktorý organizuje Slovenská agentúra ži-
votného prostredia.  
Adresát súťaže:
Základné školy a materská škola v zria-
ďovateľskej  pôsobnosti Mesta Holíč 
Trvanie realizácie:

Od 15.októbra 2008 do 22 . apríla 2009
Termín na doručenie prihlášok do sú-
ťaže: do 15.10.2008 
Podmienky:
Jedná sa o súťaž tried základných škôl
a tried detí predškolského veku materskej
školy  v zriaďovateľskej pôsobnosti orga-
nizátora súťaže. Vyplnenú prihlášku do
súťaže treba doručiť organizátorovi naj-
neskôr do 15. októbra 2008.
Formálne náležitosti:
Prihláška do súťaže musí byť predložená
organizátorovi v predpísanej forme - for-
mulár, jednotlivo za každé súťažiace
družstvo (triedu). Pri organizácii zberu je
potrebné dodržať všeobecné podmienky
separácie viacvrstvových tetrapakových
obalov:
- obaly musia byť čisté aby nespôsobova-
li zápach a tvorbu plesní
- obaly musia byť stlačené
- obaly musia byť zviazané špagátom do
balíčkov
Odvoz separovaných viacvrstvových te-
trapakových obalov zabezpečí spoluor-
ganizátor súťaže a kontaktnou osobou
pre organizáciu odvozu bude odborný

garant súťaže.
Vyhodnotenie súťaže:
Víťazom a „HOLÍČSKOU EKOTRIE-
DOU šk. roka 2008/2009“ súťaže sa sta-
ne trieda, ktorej sa podarí v stanovenom
termíne vyzberať najväčšie množstvo
viacvrstvových tetrapakových obalov,
pričom rozhodujúca bude hmotnosť vy-
zberaných obalov v triede. Organizátor
súťaže vyhodnotí súťaž a výsledky zve-
rejní na svojej webovej stránke najneskôr
do 15.05.2009. Triedy budú ocenené
podľa poradia finančnou podporou urče-
nou na školský zájazd podľa vlastného
výberu  v sumách 12000 Sk (329,327 eur),
8000 Sk (265,551 eur), 5000 Sk (165,969
eur), 3000 Sk ( 99,581 eur), 2000 Sk
(66,387 eur). Každá škola zároveň dosta-
ne 0,50 Sk (0,016 eur) za každý kilogram
odovzdaného odpadu od spoluorganizá-
tora súťaže.
Použitie finančnej podpory na rozvoj:
Poskytnutú finančnú podporu úspešný ú-
častník súťaže riadne vyúčtuje organizá-
torovi súťaže najneskôr do 30.06.2009.

Zdenko Čambal,
primátor mesta

„HOLÍČSKA EKOTRIEDA šk. roka 2008/2009“
Ekovýchovná súťaž o najlepšiu  triedu v zbere viacvrstvových (tetrapakových) obalov

------ iinnzzeerrcciiaa ------

Viac ako šesťdesiat základných a dvad-
saťpäť stredných škôl uspelo so svojimi
projektmi v úvodných výzvach z operač-
ného programu Vzdelávanie. Na realizá-
ciu projektov v rámci školskej reformy
získajú celkovo 360 miliónov korún
z eurofondov. 
Školy mohli žiadať peniaze na rozvojové
programy podporujúce zvyšovanie kvali-
ty vzdelávania v súlade s reformou systé-
mu vzdelávania. 
Základné školy sa uchádzali o 430 mi-
liónov korún, spolu zaslali 211 žiadostí,
pričom najviac, až 44 ich prišlo
z Prešovského kraja. Odborná komisia
napokon schválila 67 projektov vo výške
230 miliónov korún.
V rámci Trnavského kraja boli úspešné
tri základné školy. Jednou z nich je ako
jediná z okresu Skalica holíčska
Základná škola Bernolákova. Uspela

s projektom nazvaným „S modernou
školou do života“, ktorý si kladie za cieľ
predovšetkým zlepšenie podmienok
a zvýšenie kvality vzdelávania svojich
žiakov. Na jeho realizáciu dostane od mi-
nisterstva školstva nenávratný finančný
príspevok vo výške 4 387 769 korún.
Časť z týchto peňazí bude použitá na
technické a iné vybavenie školy, ďalšiu
časť škola použije na úhradu cestovných
nákladov spojených s pracovnými cesta-
mi v rámci spolupráce s inštitúciami,
ktoré už podobný projekt implementova-
li do praxe, ako aj na tvorbu rozvojového
vzdelávacieho programu školy.
Jedným z ďalších cieľov projektu, zame-
raného v úvodnej fáze najmä pre 1.
a 5.ročníky, je aj uskutočnenie obsahovej
prestavby vzdelávania na škole a s využi-
tím inovovaných foriem a metód výučby
pripraviť absolventa pre aktuálne a per-

ZŠ Bernolákova na ceste k ďalšiemu zvýšeniu kvality výučby

na tel. č. 034/668 20 62

Objednávky

------ iinnzzeerrcciiaa ------

spektívne potreby spoločnosti. V praxi
to okrem iného bude znamenať potrebu
nielen časovo náročnejšej prípravy peda-
góga, ktorý však bude mať možnosť kva-
litnejšie, s rozšírenými možnosťami
i kvalitnejšími vyučovacími prostriedka-
mi pripraviť sa i realizovať samotný vý-
chovno-vyučovací proces. 
Prínosným v tomto smere by malo byť aj
zriadenie tzv. objavovne, špecializova-
nej učebne pre vučovanie prírodoved-
ných predmetov, ako aj odbornej učebne
fyziky-chémie-biológie a zriadenie ďal-
šej počítačovej učebne.
Ešte do konca tohto roka čaká školu rea-
lizácia prípravnej fázy projektu, v rámci
ktorej sa v novembri uskutoční stretnutie
s expertmi, ktorí bližšie ozrejmia celú
súvisiacu problematiku.
Od januára budúceho roku by sa mala
začať uskutočňovať praktická časť, ktorá
potrvá do konca roku 2010.  

(ln)
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M e s t o H o l í č, 
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

vyhlasuje 

obchodnú verejnú súťaž  na predaj nehnuteľností
Mesta  Holíč

podľa § 281 a nasl. Obchodného zákonníka a súlade s VZN mesta
Holíč č.47o podmienkach zmluvných prevodov 

vlastníctva majetku Mesta Holíč

Predmetom obchodnej verejnej súťaže ( ďalej len OVS) sú 

a) stavba: číslo   súpisne  2930  orientačné   číslo    10  na-
chádzajúca    sa   na  pozemku  parc. č.3600/2, ul.  Pri  štadió-
ne,  v Holíči 
b) pozemky: parc. č. 3600/2,  druh pozemku - zastavaná  plo-
cha   o výmere   533 m2 a priľahlý  pozemok 
parc. č. 3600/1,  druh  pozemku - zastavaná  plocha   o výmere
3722 m2

Nehnuteľnosti sa nachádzajú v k.ú. Holíč, evidované pre obec
Holíč na LV č. 2406 Katastrálnym úradom Trnava, Sprava ka-
tastra Skalica. 
Uvedená  nehnuteľnosť  - skladová  hala  sa  nachádza v areáli
štadióna   TJ Iskra Holíč na  ul. Pri štadióne.                  
Výberové konanie je v súlade s uznesením  mestského zastupi-
teľstva  č. 153/2007 zo  dňa  18.10.2007.
OVS sa vyhlasuje pre neobmedzený počet uchádzačov. 

Podmienky  OVS:
Súťažný návrh musí byť  podaný písomne  v uzavretej obálke,
ktorá bude označená heslom   „Stavba (Skladová hala v areáli TJ
Iskra) - neotvárať“ do 22.10.2008 do 16.30 hod. na adresu Mesto
Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč. 
Súťažný návrh musí obsahovať:
a) identifikačné údaje uchádzača (výpis z obchodného registra),
b) návrh kúpnej zmluvy s návrhom kúpnej ceny spracovaný
v zmysle príslušných ustanovení Občianskeho zákonníka.
Návrh kúpnej zmluvy treba predložiť v šiestich vyhotoveniach,
podpísaných zo strany kupujúceho. 
Vyhlasovateľ trvá na zapracovaní do kúpnej zmluvy  nasle-
dovných podmienok:
1)  kupujúci vyššie uvedené nehnuteľnosti môže využiť len pre
potreby športovo relaxačného  zariadenia,
2) kupujúci  začne s prestavbou/výstavbou   najneskôr do 1 ro-
ka od jej nadobudnutia,
3)  prestavba /resp. výstavba/  bude ukončená do 3 rokov od prá-
voplatnosti stavebného povolenia, 
4) v prípade nedodržania bodu 2  zaplatí výherca  zmluvnú po-

kutu vo výške 1 000 000,- Sk (jedenmilión  slovenských korún),
v euro  33 193,92 eur  pri  konverznom  kurze 30,1260 Sk a pre-
vedie  nehnuteľnosť  späť na predávajúceho  za  kúpnu cenu, 
5)  v prípade nedodržania bodu  3 zaplatí výherca  zmluvnú po-
kutu vo výške 1 000 000,- Sk ( jedenmilión  slovenských korún),
v euro  33 193,92 eur  pri  konverznom  kurze 30,1260 Sk  a pre-
vedie nehnuteľnosť späť na predávajúceho  za cenu podľa zna-
leckého posudku,
6)  záväzok kupujúceho zriadiť vecné bremeno, ktoré spočíva
v predkupnom práve predávajúceho na predmet kúpu v prípade
nedodržania  ustanovení  bodov 4) a 5 ) a ktoré bude zaevidova-
né na LV,
7) záväzok kupujúceho zriadiť vecné bremeno, ktoré spočíva
v práve vstupu na predmetný pozemok prístupu vlastníkovi in-
žinierskych sietí, ktoré sa na odkúpenej nehnuteľnosti nachád-
zajú za účelom ich údržby, kontroly a opravy, 
8) prestavba bude v súlade s územným plánom mesta Holíč,
9) kúpna  cena bude uhradená   do  30  dní  od  schválenia  pre-
daja  uznesením     mestským  zastupiteľstvom   v Holíči  
10) kupujúci  uhradí  poplatok za vklad vlastníckeho práva do
Katastra nehnuteľností, 
c) podnikateľský zámer na využitie stavby, 
d)  doklad o zaplatení nenávratného účastníckeho poplatku vo
výške 500,-Sk,

Súťažný návrh je možne meniť, dopĺňať alebo odvolať iba do ter-
mínu ukončenia predkladania návrhov. 
Otváranie obálok sa uskutoční dňa 27.10.2008 o 13.00 hod, kde
výberová komisia stanovená v zmysle VZN č. 47 zverejní ob-
chodné meno uchádzača, kúpnu  cenu a skonštatuje, či ponuka
obsahuje všetky požadované doklady. 

Účastníkmi  otvárania  obálok so súťažnými návrhmi môžu byť
aj účastníci OVS.

Písomné oznámenie výsledkov OVS  sa zašle účastníkom  do 10
dní od zasadnutia komisie.
Výberová komisia bude posudzovať návrhy uchádzačov s dôra-
zom na výšku ponúknutej ceny a podnikateľský zámer. 
Vyhlasovateľ  si vyhradzuje právo zmeniť už zverejnené pod-
mienky súťaže, odmietnuť všetky predložené návrhy alebo zru-
šiť súťaž. Tieto  skutočností  budú oznámené  a uverejnené
spôsobom, ktorým boli vyhlásené podmienky súťaže. 
Ďalšie  informácie  poskytne   Mestský  úrad  Holíč,  oddelenie
správy   mestského   majetku  v budove  Fajansy,  prízemie  vľa-
vo,  č. dverí   11 a 12, tel. 034/6683018, 034/6602972. V prípa-
de  záujmu  o obhliadku , táto  sa  uskutoční   individuálne  po
telef. dohode. 

V Holíči, dňa  26.09.2008 Zdenko Čambal, 
primátor mesta

„Bolo raz jabĺčko krásne“, pod týmto ná-
zvom sa niesla v mesiaci október akcia
k Svetovému dňu zdravia, ktorú organi-
zovali pani učiteľky v MŠ Lúčky - eloko-
vaná trieda J. Čabelku v Holíči  spolu so

svojimi deťmi. Cieľom akcie bolo  zapo-
jiť čo najväčší počet detí do behu zdravia,
ktorý sme uskutočnili na štadióne pri ho-
líčskom zámku. 
Behu sa zúčastnilo päťdesiatosem detí,

Jabĺčkový deň
ktoré si posilnili svoje zdravie nielen po-
hybom, ale i vitamínom.
Cieľom tohto dňa nebolo, aby niekto vy-
hral, ale aby  sme si  spríjemnili jesenné
dopoludnie a urobili niečo pre svoje telo
a zdravie. 
Odmenou v tento deň bolo pre deti ja-
bĺčko nielen v podobe medaile, ale aj
krásne, zdravé  jabĺčko plné vitamínov.   
I keď Jabĺčkový deň  je len raz  za rok,
jabĺčko si dávajú naše deti častejšie a to
počas ovocných dní v MŠ i ako  súčasť
zdravej výživy v ŠJ.  
„Tak veľa zdravia deti a dobrú chuť!“

B.Šeniglová,
zástupkyňa riad. MŠ
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Kam až siaha 
drzosť sprejerov?
Už sme si pomaly zvykli na pomaľované
či rôznymi nápismi počmárané steny, fa-
sády budov či autobusové zastávky, kto-
ré takmer denne po sebe zanechávajú sp-
rejeri. Tí sa v Holíči vo väčšom rozsahu
opäť zviditeľnili. V uplynulých dňoch im
za obeť padla fasáda školskej jedálne,
ktorú posprejovali rôznymi nápismi.
Aj tento najnovší prípad potvrdzuje, že
drzosť sprejerov nepozná hraníc.
Nezastavia sa pred ničím, zvlášť lákavé
sú čerstvo, na bielo či svetlo vymaľova-
né fasády budov.

Mnohí spravodlivosti stále unikajú. Je
ťažké niekoho z nich pri ich práci pri-
stihnúť. Svoje výtvory realizujú väčši-
nou pod rúškom noci, mimo dosahu ka-
merového systému. Je to pre každého
z nich adrenalínový šport, určitý druh
zábavy. Žiaľ, častokrát aj veľmi drahej.
Sprejmi počmárané steny budov, sklene-
né výplne okien či vchodové dvere tak-
mer nejdú bežnými prostriedkami vyčis-
tiť. Ich odstránenie stojí nemalé peniaze.
V konečnom dôsledku sa táto trestuhod-
ná zábava dotkne samotných občanov,
ktorí zo svojich daní musia zaplatiť nové
nátery fasád, stien a všetkého, čo bezo-
hľadní sprejeri znehodnotia. Škody sa
musia uhradiť z peňazí daňových poplat-
níkov, ktoré by sa mohli použiť na iné, u-
žitočnejšie účely.
Sprejerom je to však zrejme jedno.
Dôležitý je adrenalín, ktorý pri tom pre-
žívajú. A popritom sa zviditeľniť, byť hr-
dinom pred ostatnými. 
Odhadovaná škoda, ktorá vznikla po-
sprejovaním budovy školskej jedálne, je
120 tisíc korún. Bude nutné náterom ob-
noviť celú fasádu a osadiť dvoje nové
plastové dvere. Prípadom sa zaoberá jus-
tičná a kriminálna polícia, ktorá tento
skutok klasifikuje ako prečin poškodzo-
vania cudzej veci. Páchateľom hrozí trest
odňatia slobody na šesť mesiacov až tri
roky.
Úplne vymietiť sprejerstvo v Holíči je
zrejme nemožné.
Možno by však pomohlo poskytnutie
vhodných, legálnych stien, kde by sa
mohli writeri beztrestne realizovať. Čo
vy na to, holíčski sprejeri ? 

Text a foto L.Novák

Slovenská Alzheimerova spoločnosť
v októbri 2008 otvorila v Holíči kontakt-
né miesto pre všetkých, ktorých sa
Alzheimerova choroba týka akýmkoľvek
spôsobom. Prvé stretnutie chorých a ich
opatrovateľov sa uskutočnilo 8.10.2008.
Stretnutie sa nieslo v duchu zoznamova-
nia sa . Zúčastnení vyslovili očakávania
týkajúce sa vzniku kontaktného miesta
a dohodli sa na vytvorení podpornej sku-
piny, ktorá sa bude pravidelne stretávať.
Cieľom podpornej skupiny rodinných o-
patrovateľov je poskytovať emocionálnu
podporu tým, ktorí sa starajú o človeka
trpiaceho demenciou. Zároveň im bez-
platne odovzdávať vedomosti a naučiť ich
zručnostiam, ktoré sú potrebné v starost-
livosti o človeka trpiaceho
Alzheimerovou chorobou. Najbližšie
stretnutie sa uskutoční 10. novembra
2008 o 16. hodine v DD a DSS pre do-
spelých v Holíči. Na toto stretnutie prijal
pozvanie MUDr. Radó, ktorý bude hovo-
riť o tejto chorobe z medicínskeho hľa-

diska. Inak sa členovia skupiny dohodli,
že sa budú pravidelne stretávať vždy v pr-
vý pondelok v mesiaci. Témami ďalších
stretnutí budú: Terapeutická práca s člo-
vekom postihnutým  Alzheimerovou
chorobou, Inkontencia a inkontinenčné
pomôcky, Validácia ako špecifická forma
komunikácie s postihnutými
Alzheimerovou chorobou, Stres a nácvik
relaxácie pre rodinných príslušníkov,
Farmakoterapia v seniorskom veku,
Obmedzenie spôsobilosti na právne úko-
ny osôb s demenciou, Rozpoznanie štá-
dia Alzheimerovej choroby.               
Starostlivosť o človeka s Alzheimerovou
chorobou je veľmi náročná. Opatrovateľ
sa častokrát cíti vo svojom probléme
sám. Práve preto všetci, ktorý sa staráte
o človeka s demenciou a pociťujete po-
dobné emócie, príďte na naše stretnutie,
kde vám poskytneme potrebné sociálne
poradenstvo.                                           

Mgr. Katarína Chmurčiaková

V mesiaci august a september 2008 sme
vykonali rekonštrukciu troch výmenní-
kových staníc na sídliskách SNP 1, SNP
2 a Pri kaštieli. Tieto výmenníkové stani-
ce sú automatizované a každá táto stani-
ca má i novú úpravu vody ešte pred jej
ohrevom, nakoľko pitná voda v Holíči je
vysoko mineralizovaná, tvrdá a agresív-
na a pri ohreve spôsobuje uvoľňovanie
minerálov vo forme šupiniek. Tieto šu-
pinky potom spôsobujú upchávanie roz-
vodov teplej vody najmä v tenších trub-
kách, v kolienkach a na každej armatúre.
Preto je neustále potrebné tieto rozvody
kontrolovať a čistiť, čím sa zvyšujú ná-
klady.
Nová úprava vody bude účinnejšia a ná-
klady budú vznikať hlavne pred jej ohre-
vom. Táto upravená voda však bude po-
stupne vplývať na doterajšie usadeniny
v rozvodoch teplej vody a môže spôso-
bovať postupné zanášanie rozvodov.
Preto apelujeme na ostatných správcov

bytov i nebytových priestorov, aby si vy-
čistili všetky vnútorné rozvody v budo-
vách. 
Rozvody Prvej teplárenskej sa začali čis-
tiť a čistenie bude v najbližšom čase u-
končené. Je nutná i pravidelná kontrola
armatúr a ich údržba. 
Chceme len pripomenúť, že nové výmen-
níkové stanice sú moderné, výkonné,
ktoré zvýšia spoľahlivosť dodávok tepla
pre kúrenie a teplú vodu. Podmienkou
však je, že rozvody v budovách, o ktoré
sa musia starať vlastníci prostredníctvom
ich správcov, musia byť taktiež v pre-
vádzkyschopnom stave a v dostatočných
dimenziách.
Žiadame preto vlastníkov bytov, aby si
nechali písomne zhodnotiť odborníkmi
stav vnútorných rozvodov v budovách.
Tam, kde sú Vaše rozvody v budovách
v poriadku, určite budete s dodávkou tep-
la a teplej vody spokojní.

Prvá teplárenská, a. s.

Vydavateľstvo Ikar Bratislava v mesiaci
október pripravilo ďalší ročník akcie na-
zvanej Knižný raj.
V rámci horného Záhoria bola vybraná
jediná predajňa kníh v Holíči,
Kníhkupectvo Bystrický, kde si budete
môcť vybrať z ponuky vyše päťdesiatich
titulov. Presná polovica z nich je s výraz-
nou zľavou, viaceré z nich sú tohtoročné
tituly. Cena niektorých publikácií bola

znížená až o 400,- Sk.
Každý, kto si z tejto ponuky zakúpi as-
poň jednu knihu, bude si môcť vybrať
jednu zo šiestich knižných prémií, za
ktorú zaplatí iba 4,- Sk.
Knižný raj sa už tradične teší mimoriad-
ne veľkému záujmu. Využite aj vy túto
príležitosť k nákupu vhodného vianočné-
ho darčeka. Akcia potrvá do 31.októba
2008.  

Kontaktné miesto Slovenskej
Alzheimerovej spoločnosti už aj v Holíči

Rekonštrukcia výmeničiek pre kvalitnejšiu
vodu v Holíči

Knižný raj opäť aj v Holíči
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RYBÁŘSTVÍ HODONÍN, s.r.o.
tel. 518 321 242

pořádá pro veřejnost tradiční 

Výlov rybníka Dvorský
na Písečné u Lužic

v sobotu 25.10. a v neděli 26.10. 2008 od 9 hodin

- Ukázka tradičního rybářského řemesla.
- Slavnostní pasování na rybáře.
- Prodej živých ryb. 
- Rybí speciality - kapr na zelenině, smažený pstruh, 

halásle a další pochoutky.
- Výstava ryb v akváriích. 
- Rybářské kolo štěstí. Atrakce pro děti.
- Občerstvení zajištěno. 
- Celou akci moderuje vodník Čochtan.

Vstup a parkování zdarma!

Poďakovanie
Radi by sme sa poďakovali vedeniu ZŠ na Školskej 2
a triednej pani učiteľke Mgr. Márii Chovancovej, že vyhove-
li našej prosbe a zakúpili novú magnetickú tabuľu. 
Tým prispeli k zlepšeniu zdravotného stavu nášho syna.

Mikušová

Plánovaný zvoz haluziny v IBV (rodinné domy)
- II. polrok  2008

Mesto Holíč oznamuje termíny zvozu orezaných konárov na
II. polrok 2008 a to v nasledovných častiach mesta:

20. 10. 2008 - Ulica Schiffelova, Lidická, Duklianska, 29.augusta,
Budovateľská, Gagarinova, Rodinné domky
21. 10. 2008 - Ulica Vrádišťská, Priečna, Priateľstva, Pri štadióne,
Športová, Vysoká, Palárikova, Sibírska, Veterná
22. 10. 2008 - Ulica Kátovská, Kukučínova, Bottova, Kpt. Nálepku,
Fučíkova, Štefánikova, Partizánska, Mlynská, Jesenského, Potočná,
Jednoradová
23. 10. 2008 - Ulica Hollého, Ružová, Staničná, Sasinkova,
Moyzesova, Štúrova, Betlehém, Svätojánska, Kopčanská,
Kollárova, Hurbanova, Sv.Anny, Zámocká, Bažantnica, Škol-
ská, Hviezdoslavova, Bratislavská, Pod hrebeňom, Pod sýpkou.

Dôrazne žiadame občanov o dodržiavanie stanovených termínov
zvozu. V opačnom prípade (v čase vyloženia konárov v iný
deň, ako je stanovený) budú občania riešení v priestupkovom
konaní. Orezané konáre je potrebné nachystať do otiepok
z dôvodu lepšej manipulácie. Občania, ktorí majú možnosť do-
ma podrviť takýto odpad, žiadame o využitie tejto možnosti
a nasledovného zhodnotenia v domácom kompostovisku alebo
vo svojej záhradke.                           Oddelenie výstavby a ŽP

Hlásenia mestského rozhlasu
aj cez káblovú televíziu
Oznamy vysielané  v mestskom rozhlase si občania Holíča
môžu vypočuť v pracovných dňoch o 9,30 a 14,00 hod.  

Občania, ktorí majú káblovú televíziu, si hlásenia mestského
rozhlasu môžu vypočuť doma z televízneho prijímača v uve-
dených časoch na kanáli, na ktorom vysiela Televízia Wywar. 

Centrum voľného času Holíč, Kollárova ul. 21, 
Holíč 908 51, tel. 034/ 668 5036

otvára pre pánov a dámy

LATINO DANCE

Prihlásiť sa môžete v CVČ Holíč denne od 9,00 - 16,00 hod.
Tel. kontakt: 034 / 668 5036

Tešíme sa na Vás !

Poďte s nami do divadla
Klub seniorov v Holíči organizuje zájazd do divadla  Andreja
Bagára v Nitre na divadelné predstavenie  „Statky zmätky“.
Zájazd sa uskutoční dňa 24. októbra 2008.

V prípade záujmu sa prihláste v klube seniorov 
u S. Mrázovej alebo A. Gučkovej.  

Info: tel  668 2561

Pozvánky na podujatia
poriadané v meste Holíã

október  2 0 0 8 

22.10. (streda) S ÚCTOU K STARŠÍM
14.00 hod. Slávnostné podujatie pre pozvaných
Dom kultúry seniorov - jubilantov pri príležitosti

Mesiaca úcty k starším.
Org.: Mesto Holíč

25.10. ( sobota) BONSAI WORKSHOP 2008
10.00 - 16.00 h. Tvorivá dielňa, kde si môžete pod dohľadom
Dom kultúry skúsených  bonsajistov vytvarovať svoj
(malá sála) vlastný stromček. Podmienkou je priniesť

si svoj vlastný stromček a náradie. Z ka-
pacitných dôvodov sa treba prihlásiť na
tel.: 0905 231 183 alebo e-mailom 
bonsaje@bonsaje.sk. Info: www.bonsaje.sk   
Org.:  Bonsai klub Juniperus Holíč

30. - 31.10. JESENNÉ PRÁZDNINY V CVČ
(št, pi) štvrtok - Halloweenový hip-hop , 
8.00 - 16.00 h. piatok - Prázdninová pevnosť Boyard.
Centrum Rodičia musia prihlásiť svoje deti
voľného času najneskôr do 23.10.2008.  

Poplatok: 1deň 100,- Sk, 2 dni  200,- Sk
(teplý obed, pitný režim, odmeny)
Kontakt: 034/668 50 36
Org.: Centrum voľného času

31.10.  (piatok) PIETNA SPOMIENKA NA ZOSNULÝCH
15.00 hod. Uctenie a zaspomínanie na našich
Mestský najbližších , ktorí nás navždy opustili.
cintorín Org.: Mesto Holíč
Pripravujeme:
15. 11. (sobota) Martinský jarmok 2008 - XVIII. ročník
7.00 - 16.00 h. Stánkový predaj v priestoroch Námestia
Centrum mesta sv. Martina, Hviezdoslavovej ulice
Holíč a Námestia mieru, bohatý sortiment

občerstvenia. Hložianska klobása, dobré
vína z Hodonína.  Stredná odborná škola
obchodu a služieb Holíč (býv. SOU) -
predaj textilných, stolárskych a cukráren-
ských výrobkov. 
Informácie:  www.holic.sk Tel.: 034 / 660 3081, 
e-mail: smm2@holic.sk      
Org.: Mesto Holíč, SMM s.r.o. Holíč
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V piešťanskom dome
umenia spievala aj Luna
Naša ženská spevácka skupina Luna,
pôsobiaca pod záštitou ZO JDS v Holíči
mala tú česť, reprezentovať Trnavský sa-
mosprávny kraj na celoslovenskej prehliad-
ke dôchodcovských speváckych zborov.
Prehliadka sa konala 24.septembra
v Piešťanoch aj za účasti predsedu TTSK
Tibora Mikuša, predsedu JDS Kamila
Vajnorského i predsedu KO JDS
V.Vajnorského. Vystúpilo na nej deväť
speváckych zborov z celého Slovenska
a každý spieval piesne zo svojho regió-
nu. Zneli piesne z Krupiny, goralské
piesne z Čierneho, ľudové i sakrálne pi-
esne z Partizánskeho, zo Šariša,
z Markušoviec, Šulekova i maďarské
piesne z južného Slovenska, Rače
a Záhoria.
Naše dievčatá mali veľký úspech najmä
s piesňou „Tak jak teče do Dunaja
Morava“, pri ktorej nastalo v sále doslo-
va hrobové ticho. Môžeme povedať, že
veľmi úspešne reprezentovali svoj kraj
i mesto Holíč, ako i všetky ostatné zú-
častnené zbory. Podujatie malo veľmi
vysokú úroveň.

Tieto slová nášho učiteľa národov Jána
Amosa Komenského boli prvotnou inšpi-
ráciou pre študentov 4.B triedy Strednej
odbornej školy v Holíči pri ich „netradič-
nom“ vyučovaní v priestoroch Žrebčína
Kopčany, s.r.o.
V utorok, 30. septembra 2008 sa rozhod-
li pod vedením Ing. Liskovej namiesto
teoretického výkladu na vlastnej koži
skúsiť a spoznať, čo znamená mať koňa
ako koníčka. Pán magister Stanislav
Matulík, majiteľ a konateľ Žrebčína s ú-
smevom a porozumením privítal štvrtá-
kov vo svojom kráľovstve, porozprával
o minulosti a aj očakávanej budúcnosti
chovu koní v Kopčanoch a umožnil štu-
dentom prehliadku priestorov Žrebčína.
Tu si študenti zopakovali svoje doteraz
len teoretické vedomosti o plemenách
koní, prakticky ich aplikovali na predve-
ných zvieratách, premerali rozmery bo-
xov, „vyskúšali“ zloženie kŕmnej dávky,
čistenie, sedlanie a tréning Axela, jedné-
ho z ustájnených koní v Žrebčíne.
Prehliadka koní vo výbehu v atmosfére

slnečného babieho leta bola už len no-
stalgickým záverom, pri ktorom si štu-
denti v duchu želali viacej takýchto zau-
jímavých hodín vyučovania.

Samozrejme, naše poďakovanie patrí
predovšetkým pánovi Bc. Matulíkovi,
ktorý nám návštevu umožnil, a nám zo-
stáva len dúfať, že spolupráca Strednej
odbornej školy v Holíči a Žrebčína
Kopčany, s.r.o. má nielen tradíciu, ale aj
budúcnosť.

Ing. Lisková Eva

Základná umelecká škola oznamuje
Výtvarný odbor ZUŠ aj v tomto roku otvára triedu
„Keramickej tvorby“ pre dospelých. 
Záujemcovia sa môžu prihlásiť v kancelárii školy na
Bernolákovej ul., alebo priamo u p. učiteľky Kučerovej.

------ iinnzzeerrcciiaa ------
------ iinnzzeerrcciiaa ------

"Povedz mi niečo a ja to zabudnem. Ukáž
mi niečo a ja si to zapamätám.“

Ako povedal na záver predse-
da Ústredia JDS K.Vajnorský,
nezáleží na veku, ale na tom,
aby sme si uchovali to krásne
dedičstvo v podobe ľudových
piesní a tancov, ktoré nám za-

nechali naši predkovia a ďalej
ich odovzdávali mladším ge-
neráciám.

Viera Mikulášiková, 
predsedníčka JDS Holíč

REMS - KªÚâOVÁ SLUÎBA
- bezpečnostné dvere firmy SHERLOCK
- trezory stenové, nábytkové, podlahové
- gravírovanie, menovky, štítky, firemné tabule
- kľúče: DEFEND-LOCK, MULT-T-LOCK
- kopírovanie a viazanie dokladov
- brúsenie nožov

OTVÁRACIA DOBA: po - pia 8.00-12.00 13.00-16.30
Holíč, ul. Sv.Anny 3, tel.: 668 32 58
Skalica, Potočná 52, tel: 664 84 18

------ iinnzzeerrcciiaa ------

SHERLOCK

Takto sa predstavila Luna aj v Piešťanoch.
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20.septembra sa v Kátove uskutočnilo
stretnutie rodákov narodených v rokoch
1935 až 1947, ktoré zorganizovala sta-
rostka obce Terézia Kučerová a miestni
rodáci bývajúci v Kátove.
O štrnástej sme sa zišli na obecnom úra-
de, kde bolo privítanie a príhovor sta-
rostky, nasledovalo vystúpenie detí ta-
mojšej materskej školy a občerstvenie.
O pätnástej začala svätá omša v miest-
nom kostole na poďakovanie za rodákov
a tiež spomienka a kytica kvetov na cin-
toríne za tých, ktorí už nie sú medzi nami.
Potom sme sa zišli v priestoroch mater-
skej školy, kde bolo pripravené pohoste-
nie a zábava pri živej hudbe.
Všetkých 36 prítomných, ktorí sme sa tu
stretli, sme boli nadšení z toho, že toto
stretnutie sa uskutočnilo, keďže s niekto-
rými rodákmi sme sa nevideli i dlhé de-
saťročia.
Bolo nám spolu veľmi dobre, v príjem-
ných spomienkach sme si pripomenuli
časy našej mladosti, prezreli sme si star-
šie fotografie, zaspievali naše pesničky
a zabavili pri tanci do neskorého večera.
Chcela by som v mene svojom i v mene

Spomienky na rodný kraj
Aká si mi krásna, ty rodná vlasť moja, spievame oslavujúc rodnú zem,
aká si mi krásna, ty rodná dedinka moja, spomínajúc, keď prichádzam často sem.
Ty si rodisko moje, tu som uzrel svetlo sveta,
áno, tu sú naše korene, v rodnej hrudi hlboko vložené.
Tu som začal poznávať svet, robiť prvé krôčky,
do malej jednotriednej školičky som chodil rôčky.
Tu som zažíval i prvej lásky krásne chvíle,
netušiac ešte, že ma život vzdiali i na veľké míle.
Tak sme sa mnohí rozpŕchli v menšie i väčšie diale, 
avšak spomienky na mladosť zostali a sú v srdci stále.
Tiahlo nás to roky-rokúce naspäť, za našimi rodičmi drahými,
ktorí nám život dali a s veľkou láskou nás vychovali.
Mnohí z nás už rodičov nemáme, na cintoríne spia svoj večný sen,
a tak za nimi prichádzame, poďakovať im za všetko-za lásku, rady múdre na každý deň.
Ďakujme za to, že sme sa my tu v hojnej miere zišli čulí a zdraví,
porozprávať, pospomínať - sú to v našom veku veľké dary.
A tak drahé Kátovčanky, Kátovčania, máme ešte dačo spolu do činenia ?
Ale áno, nikdy nezahynú tie naše korene,
navždy zostanú v našom srdci vložené.
Nezabúdajme na svoj rodný kraj, vrátiac sa zase do svojho domova,
krásne spomienky si uchovajme, na drahých rodákov z Kátova.

Mária Reháková rod. Slobodová

ostatných prítomných srdečne oďakovať
pani starostke Kučerovej i ostatných ro-
dákom, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom
podieľali na tomto stretnutí, za krásny

a neopakovateľný zážitok. Určite všetci
budeme dlho spomínať.
Svoje pocity a spomienky na rodný kraj
som vyjadrila v nasledovných veršoch.

V Kátove sa stretli jeho rodáci

ATLETIKA

Muži AK Junior na majstrovstvách SR

V Nových Zámkoch sa 15.9.2008 u-
skutočnili majstrovstvá Slovenska druž-
stiev mužov a žien. Za družstvo mužov
nastúpili Róbert Chorvát v disku 4.mies-
to a v guli 5.miesto, Tibor Mráz v disku
6.miesto a v guli 7.miesto. Najlepšie u-
miestnenie dosiahol Matúš Bubeník
2.miesto v skoku vysokom výkonom
200cm. Tomáš Palkovič v behu na
1500m obsadil 7.miesto. Družstvo mu-
žov doplnil žiak Richard Juriga dvakrát
9.miestom v behu na 100 a 200 metrov.
Michal Flux sa umiestnil na 10.mieste
v behu na 400m. 
AK Junior obsadilo konečné 9.miesto so
ziskom 50 bodov. Silvia Koblíšková
hosťujúca za AC Nové Zámky pomohla
svojim výkonom k zisku 3.miesta.

Európske atletické hry žiactva v Brne

V Brne sa za účasti 12 európskych
štátov a 1250 pretekárov uskutočnili 17.-
18.9.2008 Európske hry žiactva do 15 ro-
kov. AK Junior Holíč reprezentovalo
8 pretekárov. Najviac sa darilo
Dominikovi Obornému, ktorý v skoku
vysokom zvíťazil a zisk zlatej medaily
potvrdil osobným rekordom 174cm.
Súťažil ešte v skoku do diaľky (6.miesto)
a v behu na 300m (5.miesto). Bol členom
štafety na 4x60m, ktorá skončila na
6.mieste.
Ladislav Daniel získal v guli bronzovú
medailu (iba o 1cm za 2.miestom) výko-
nom 13,17m. Adam Votruba 5.miesto
v skoku do výšky výkonom 146cm v ka-
tegórii 13-ročných. V tejto disciplíne sa
Ondrej Marenčík umiestnil na 4.mieste
v kategórii 12-ročných výkonom 136cm

( o s . r e k o r d ) .
Richard Juriga sa
v behu na
60m v kategórii
15-ročných u-
miestnil na 9.mies-
te výkonom
7.62sek. Rovnaké
umiestnenie do-
siahol Dominik
Pavka v hode
oštepom výko-
nom 36,57m.
Peter Baláž si vý-
konom 12,42m vo

vrhu guľou vybojoval na 4.priečku. Šta-
feta na 4x60m v zostave Baláž, Oborný,
Daniel, Juriga skončila na 6.mieste ča-
som 29,32sek. 
Európske atletické hry žiactva ukázali,
že atletika v Holíči sa vo výkonnosti
zlepšila, za čo treba poďakovať trénerom,
ale i atlétom za ich príkladný prístup
k tréningu. V rámci projektu podpory
mládežníckeho športu na cestovné pris-
pel Trnavská samosprávny kraj. 

Roučka

DOSTIHOVÝ 
ŠPORT

Dve zlaté Róberta Šaru, zlato aj pre
Jozefa Čekala

21. dostihový deň, 28.9. 2008 Bratislava
Cena Charvát Slovakia, s.r.o. (16.Cena
zimnej kráľnej) 
5. SISTER OF MERCY - Róbert Šara
Cena Dublina
4. SICILIA - Róbert Šara
22. dostihový deň, 5.10. 2008  Topoľčianky
Cena PPD Volkovce
4. QUEEN BARBARA - Róbert Šara
Cena ViOn, a.s. Zlaté Moravce
1. IMERIO - am. Jozef Čekal
Cena predsedu Nitrianskeho samos-
právneho kraja
1. FORTALEZA - Róbert Šara 
Memoriál Ing. Emila Dziana,CSc. 
1. HARMONY DANCER - Róbert Šara

------ iinnzzeerrcciiaa ------
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27.9. - 12.10.2008 
V.liga dospelí
Holíč A - Smolenice 1:0 (Štermenský) 
Kúty - Holíč A 6:2 (Štermenský,
Blatnický)
Holíč A - Veľké Kostoľany 0:2 
II.trieda MO
Holíč B - Chropov 1:3  (Tokoš)
Kúty B - Holíč B 1:2  (Blaha, Tokoš)
Holíč B - Smolinské 1:6 (L.Toráč) 
V.liga dorast
Holíč - Dolná Krupá 2:3 (Múčka 2)
Hlboké - Holíč 4:0 
Holíč - Veľké Kostoľany 0:2
III.liga Stred 
starší žiaci
Holíč - Vrbové 3:0 kont. - hostia nepri-
cestovali 
Senica B - Holíč 10:0 
Holíč - Skalica 0:7
mladší žiaci
Senica B - Holíč 8:0 
Holíč - Skalica 0:8
MO prípravky
Borský Mikuláš - Holíč A 2:3 (Jurkovič,
Tosecký, Kondek)
Senica B - Holíč A 1:1 (Mihalovič)
Lakšárska N.Ves - Holíč B 9:0
Kúty - Holíč B 7:0
Holíč B - Borský Mikuláš 0:8

(r)

FUTBAL
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Holíčanom začala ligová súťaž 
27.9. 2008 
Iskra Partizánske - BO MŠK Holíč
89:73 (45:21)
Body Holíča: Chrenka 13, Kurfürst 2,
Bubeník 12, Králik 4, Jaborník 18,
Rypák 2, Marenčík 2, Holeček 4,
Burský 12, Noščák 4
4. 10. 2008 
BO MŠK Holíč - ŠTADIÓN Trenčín
67:101 (30:43)
Body Holíča: Chrenka 4, Kurfürst 7,
Bubeník 24, Jaborník 19, Holeček 2,
Burský 11
11. 10. 2008 
BO MŠK Holíč - Skloobal Nemšová
114:69 (30:43)

BASKETBAL

Futbalová školička VIKTÓRIA 

pozýva 

rodičov a deti na športovo-futbalové
tréningy chlapcov a dievčat 

predškolského veku 
ročníkov 2002 až 2005.

Tréningy sa uskutočnia každý štvr-
tok v športovej hale na Kollárovej u-
lici v Holíči od 17,00 hod.
Chlapci a tiež aj dievčatá sa učia
futbalovej zručnosti,nadobúdajú
pohybovú zručnosť. Det trénujú pod
vedením kvalifikovaných trénerov v 2
skupinách,ročníky 2002-03 a 2004-05.
Futbalová školička bude v tejto zime
organizovať prípravné futbalové mi-
nizápasy a turnaje pre ročník nar.
2002, prípadne sa zúčastní turnajov
na Slovensku a na Morave.

Tréningy: 
november-marec vo štvrtok od
17,00 hod. v športovej  hale na
Kollárovej ul. v Holíči.

Informácie: 
Winkler Vladimír - 0918 999 648

V telocvični športovej haly na Kollárovej
v Holíči sa v stredu 1.októbra odohral
prípravný priateľský zápas v hádzanej,
v ktorom sa stretli Bradlan Brezová
a Hádzanársky klub Hodonín. Stretnutie
týchto dvoch tímov nebolo náhodné.
V hodonínskom klube, v oddieli mlad-
ších žiačok, totiž pôsobí aj šesť dievčat
z Holíča. Vedenie klubu plánuje ich rady
rozšíriť o ďalšie záujemkyne.
Okrem Evy Šimkovej a Veroniky
Rampáčkovej dopĺňajú hráčsky káder aj
ďalšie Holíčanky Nikola Hrtúsová,
Veronika Šupíková, Klára Kotvanová
a Michaela Chytilová.  

Štvorica pat-
rí ku stabil-
nej zostave
HK Hodonín
aj v žiackej
hádzanárskej
l i g e ,
v Oblastnej
súťaži stred-
nej Moravy
a zasiahla do
súbojov aj
v priateľ-
skom stret-
nutí na ho-
líčskej palu-
bovke.
V príprav-
nom zápase
h r á č k y
B r a d l a n u
Brezová zví-
ťazili nad
svojimi sú-

perkami z Hodonína najtesnejším roz-
dielom 19:17. Aj podľa slov trénera však
výsledok v tomto prípade nie je až taký
dôležitý. Išlo o prípravu a podstatné bolo
najmä to, že dievčatá mali možnosť v zá-
pase vyskúšať to, čo trénujú, navzájom sa
spoznať a v neposlednom rade získať ďal-
šie  skúsenosti.

Stať sa hráčkou žiackeho tímu HK
Hodonín je pomerne jednoduché.
Dôležitá je chuť venovať sa hádzanej
a zúčastňovať sa tréningov. Žiadne
zvláštne telesné či iné predpoklady v ho-
donínskom klube nevyžadujú. Pre všetky
záujemkyne z Holíča, ktoré by chceli
v niektorom z tímov mladších či starších
žiačok hrávať, má Hádzanársky klub
v Hodoníne dvere otvorené. 
Bližšie informácie o možnostiach stať sa
členkou klubu poskytnú na oboch holíč-
skych základných školách, prípadne
u vedúceho odboru školstva a sociálnych
vecí Mestského úradu v Holíči Františka
Janečka.                Text a foto L.Novák

Žiacke hádzanárske talenty Holíča 
reprezentujú v Hodoníne

Aj v prípravnom zápase s Brezovou zís-
kali naše mladé hádzanárky ďalšie hráč-
ske skúsenosti.

Hráčkami hodonínskeho
HK sú aj Holíčanky (zľa-
va zhora) Nikola
Hrtúsová, Michaela
Chytilová, Klára Kotva-
nová a Veronika Šupíko-
vá.

Body Holíča:  Chrenka 5, Kurfürst 16,
Bubeník 30, Králik 3,Jaborník 18,
Rypák 13, Marenčík 3, Holeček 16,
Noščák 10 
Po troch kolách je celok MŠK BO Holíč
pod vedením trénera Kišša v aktuálnej
tabuľke na 3.mieste so ziskom 4 bodov.
Tabuľku strelcov holíčskeho tímu
k 13.10. vedie so 66 bodmi Matúš
Bubeník, na 2.mieste je Mário Jaborník
(55b), na 3.priečke  Aleš Kurfürst (25b).
Poradie na ďalších miestach: Samo
Burský (23b), Daniel Chrenka, Lukáš
Holeček (po 22), Juraj Rypák (15),
Marcel Noščák (14), Peter Králik (7),
Ľubomír Marenčík (5). Peter Seršeň,
Jozef Zajároš, Martin Kapsa, Slavomír
Moniak, Vladimír Morávek a Denis
Kubinec sú zatiaľ bez bodového zisku.     

(r)


